
Z A P I S N I K

sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Tompojevci, održane u prostorijama Općine Tompojevci, A.G. Matoša 9, Tompojevci, dana 20. prosinca 2023. godine s početkom u 12,00 sati.

Sjednici su nazočni članovi Općinskog vijeća Općine Tompojevci
1. Ivan Štefanac - predsjednik Općinskog vijeća
1. Ivana Tomaš
1. Mijo Horvatović
1. Zlatko Potočki
1. Antun Lukić,
1. Mihael Sabadoš 
1. Robert Mesaroš
1. Dejan Ljikar
1. Branislav Mišljenović
	
Odsutni članovi Općinskog vijeća:
1. Tomislav Panenić

Osim članova Općinskog vijeća, sjednici su nazočni:
1. Milan Grubač – Općinski načelnik
1. Slavko Ždinjak, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika rusinske nacionalne manjine
1. Kata Cvitković - pročelnica JUO
1. Marija Filipović - računovodstveni referent

Predsjednik Općinskog vijeća (dalje u tekstu: Predsjednik) pozdravlja nazočne, utvrđuje da postoji kvorum za održavanje sjednice (nazočno 9 vijećnika od 10 vijećnika) i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik prelazi na utvrđivanje dnevnog reda i predlaže dopunu dnevnog reda na način da se isti nadopuni točkom 20. Prijedlog Odluke o sudjelovanju Općine Tompojevci u subvencioniranju kamata u kreditnoj liniji za sufinanciranje kamata na kredite u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Vukovarsko-srijemske županije ( Općinski načelnik pojašnjava razloge prijedloga za nadopunu dnevnog reda – na koordinaciji župana, gradonačelnik i općinskih načelnika bilo je govora o tome da se gradovi i općine uključe u subvencioniranje kamata (jedan postotni poen) u kreditiranju poljoprivrednika za kredite u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Vukovarsko-srijemske županije za kreditiranje proljetno-jesenske sjetve u 2025. godini. Sufinanciranje bi išlo preko Vukovarsko-srijemske županije s kojom će se sklopiti sporazum).

Predsjednik daje prijedlog izmjena i dopuna dnevnog reda na glasanje, te utvrđuje da je sa 9 glasova „ZA“, odnosno jednoglasno  usvojen prijedlog izmjena i dopuna dnevnog reda.
Predsjednik daje dnevni red sa predloženom dopunom na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, odnosno jednoglasno usvojen  
DNEVNI RED:
1. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u 2024. g.
2. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. g.
3. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. g.
4. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi za 2024. g.
5. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračun Općine Tompojevci za 2024. i projekcija za 2025. i 2026.
6. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. g.
7. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. g.
8. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. g.
9. Prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2025.g.
10. Prijedlog Programa utroška sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom državnog poljoprivrednog zemljišta na području Općine Tompojevci za 2025. godinu.
11. Prijedlog Programa utroška sredstava od prodaje obiteljskih kuća u državnom vlasništvu na području Općine Tompojevci u 2025. godini. 
12. Prijedlog Programa socijalne skrbi za 2025. g.
13. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2025. g.
14. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2025. g.
15. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Tompojevci u 2025. godini.
16. Prijedlog Proračuna Općine Tompojevci za 2025. i projekcije  za 2026. i 2027. g.
17. Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Općine Tompojevci za 2025. g.
18. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tompojevci u 2024.g.
19. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Tompojevci za 2025. g.
20. Prijedlog Odluke o sudjelovanju Općine Tompojevci u subvencioniranju kamata u kreditnoj liniji za sufinanciranje kamata na kredite u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Vukovarsko-srijemske županije


Prije prelaska na dnevni red Predsjednik je otvorio raspravu o zapisniku sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Tompojevci, održane dana 28. studenog 2024.  Pita ima li primjedbi na zapisnik. Primjedbi na zapisnik nije bilo te je Općinsko vijeće jednoglasno s 9 glasova „ZA“ usvojilo Zapisnik.
Točka 1.
Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u 2024. g.

Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković -  u II. Izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture u 2024. godini planirana sredstva su se smanjila sa 717.257,00 eura na 227.255,00 eura (pojašnjava zašto je došlo do smanjenja). 
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog II. Izmjena  dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u 2024. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 


Točka 2.
Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. g.

Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković -  u II. Izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godini planirana sredstva su se smanjila sa 165.794,00 eura na 151.914,00 eura. (pojašnjava zašto je došlo do smanjenja). 
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 


Točka 3.
Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. g


Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković - u II. Izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. g planirana sredstva su se smanjila sa 25.800,00 eura na 24.630,00 eura, (pojašnjava gdje će se utrošiti planirana sredstva i zašto je došlo do smanjenja). 
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 

Točka 4.
Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi za 2024. g.

Predsjednik daje riječ Kati Cvitković izvjestiteljici ove točke.
Kata Cvitković- u II. Izmjenama i dopunama Programa socijalne skrbi za 2023. g. planirana sredstva su se povećala za 660,00 euro i to sa 29.150,00 eura na 29.810,00 eura (pojašnjava zašto je došlo do povećanja). 
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik zatvara raspravu i daje prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi za 2024. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen


Točka 5.
Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračun Općine Tompojevci za 2024. i projekcija 
za 2025. i 2026. g.

Predsjednik daje riječ Mariji Filipović izvjestiteljice ove točke.
Marija Filipović – II. Izmjenama i dopunama ovog dokumenta mijenja se samo proračun za 2024. Izmjenama proračuna smanjuju se prihodi sa 3.818.794,00 eura na 2.137.662,00 eura. Također su se smanjili i rashodi sa 3.888.721,00 eura na 2.207.589,00 eura. Razlika između rashoda i prihoda pokrit će se iz viška prihoda iz prošlih godina u iznosu od 69.927,00 eura (pojašnjava nastale promjene). Što se tiče izmjena programa pojašnjeno je u prethodnim točkama.  
Predsjednik otvara raspravu.
Općinski načelnik – budući da nam nisu uplaćena sva sredstva od šumskog doprinosa, a znamo da je bilo dosta sječe zbog olujnog nevremena, dali smo našem odvjetniku da istraži kolika su ta sredstva i zašto nisu isplaćena.
Predsjednik zatvara raspravu i daje prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračun Općine Tompojevci za 2024. i projekcija za 2025. i 2026. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen
Točka 6.
Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. g.

Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković -  Program građenja komunalne infrastrukture u 2025. g. planiran je u iznosu od 1.778.796,00 eura. Sredstva su predviđena za građenje građevina komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja (pojašnjava po stavkama),  i postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije, (pojašnjeno po stavkama). 
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u 2025. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 
Točka 7.
Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. g.

Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković -  Program održavanja komunalne infrastrukture za 2025. g. planiran je u iznosu od 199.505,00 eura. Sredstva su predviđena za održavanje nerazvrstanih cesta, građevina i uređaja javne namjene, javne rasvjete, javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, javnih zelenih površina i čistoće javnih površina, groblja, deratizacija i dezinsekcija i veterinarsko-higijeničarski poslovi (pojašnjeno po stavkama).
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 
Točka 8.
Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. g.


Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković - Programom utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. g., planiraju se sredstva od šumskog doprinosa u iznosu od 26.045,00 eura, a ista će se utrošiti za izgradnju bočališta i parkirališta kod nogometnog igrališta u Tompojevcima, te izgradnju dječjeg igrališta u Bokšiću.
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 


Točka 9.
Prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito
 izgrađene zgrade u prostoru za 2025.g.


Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković - Programom  utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2025. planiraju se sredstava na temelju uplaćenog iznosa sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru u iznosu od 350,00 eura.  Sredstva će se utrošiti za sanaciju pješačkih staza na području Općine.
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2025.g.na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 

Točka 10.
[bookmark: _Hlk59695948]Prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih od  zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom državnog poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Tompojevci za 2025. g.


Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković - Programom se određuje korištenje sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa i dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 2025. g.  Ukupna sredstva se planiraju u iznosu od 111.080,00 eura (pojašnjava kako će se sredstva utrošiti). 
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih od  zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom državnog poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Tompojevci za 2025. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 

Točka 11.
Prijedlog Programa utroška sredstava od prodaje obiteljskih kuća u državnom vlasništvu na području Općine Tompojevci u 2025. godini

Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković - Od prodaje obiteljskih kuća u državnom  vlasništvu na području Općine Tompojevci  u 2025. godini planiraju se sredstva u iznosu od  3.780,00 eura (na bazi prošle godine), ukoliko se plan ostvari  koristit će se za stambeno zbrinjavanje - sufinanciranje kupovine i gradnje prve nekretnine za stanovanje na području Općine Tompojevci, u skladu s  posebnom odlukom Općinskog vijeća Općine Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Programa utroška sredstava od prodaje obiteljskih kuća u državnom vlasništvu na području Općine Tompojevci u 2025. godini na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 

Točka 12.
Prijedlog Programa socijalne skrbi za 2025. godinu

Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković - Ovim Programom socijalne skrbi, na temelju Zakona o socijalnoj skrbi, planirana su sredstva za sljedeće aktivnosti: Pomoć za podmirenje troškova stanovanja i ostale pomoći obiteljima i kućanstvima (pojašnjeno da Program sadrži sve stavke koje su i do sada bile u provedbi). Planirana vrijednost programa je 29.150,00 eura.
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Programa socijalne skrbi za 2025. godinu na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 


Točka 13.
Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2025. g.


Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković - u Programu javnih potreba u kulturi za 2025. g., predviđena su sredstva za kulturno umjetnički amaterizam, kulturne manifestacije i sufinanciranje projekta „Bibliobus“. Ukupna vrijednost Programa iznosi  9.330,00 eura. Sredstva u iznosu od 8.000,00 eura će se dodjeljivati putem natječaja  (osim bibliobusa).
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2025. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 

Točka 14.
Prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2025. g.


Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković - U Programu javnih potreba u sportu za 2025. godinu, predviđena su sredstva za redovan rad nogometnih klubova i ostalih sportskih udruga, sredstva za održavanje sportskih priredbi/manifestacija. Ukupna vrijednost Programa je 13.830,00 eura. Sredstva će se  dodjeljivati putem natječaja.
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2025. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 

Točka 15.
Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Tompojevci u 2025. g.


Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković – Sredstva za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika/ca u Općinskom vijeću za 2025. godinu planirana su u općinskom proračunu za 2025.g. Za svakog člana Općinskog utvrđuje se mjesečni iznos sredstava od 13,00 eura, a za svakog člana Općinskog vijeća podzastupljenog spola (žene) utvrđuje se mjesečni iznos od 14,30 eura. Budući da su nagodinu lokalni izbori, ova Odluka će se primjenjivati do prestanka mandata članovima sadašnjeg saziva Općinskog vijeća, a nakon održanih izbora donijeti će se nova odluka.  
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Tompojevci u 2025 g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 


Točka 16.
Prijedlog  Proračuna Općine Tompojevci za 2025. i projekcije  za 2026. i 2027. g.

Predsjednik daje riječ Mariji Filipović (izvjestiteljici ove točke).
Marija Filipović –Planirani prihodi za 2025. g iznose 5.816.559,00 eura (pojašnjava). Planirani rashodi iznose 5.836.559,00 eura (pojašnjava).  Budući da su planirani prihodi manji u odnosu na rashode manjak prihoda će se pokriti iz viška prihoda u iznosu od 20.000,00 eura. Uz proračun se donose i projekcije za 2026. i 2027. Prihodi i rashodi za 2026. godinu  iznose 5.051.773,00 eura, a za 2027. godinu prihodi i rashodi iznose 4.216.498,00 eura. Prihodi i rashodi su prikazani u općem i posebno dijelu proračuna, a sastavni dio proračuna je i obrazloženje koje je priloženo uz proračun.
Predsjednik otvara raspravu.
Općinski načelnik – ovaj proračun je planiran u rekordnom iznosu, ne zato da ga napuhujemo već zato da bi osigurali pozicije za projekte koji su ugovoreni i prijavljeni i koji će biti prijavljeni. Pojasni koje sve projekte planiramo prijaviti na prekograničnu suradnju sa Srbijom i Mađarskom i zašto. Nadalje je pojasnio zašto se planira sufinancirati kupovinu jednog kombi vozila koje će služiti za potrebe udruga i općine, traktor za potrebe održavanja javnih površina i groblja, te kupovinu nekretnine u Čakovcima (stara banka).
Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Proračuna Općine Tompojevci za 2025. i projekcije za 2026. i 2027. g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 


Točka 17.
Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Općine Tompojevci za 2025. god

Predsjednik daje riječ Kati Cvitković (izvjestiteljici ove točke).
Kata Cvitković - Sukladno Zakonu o proračunu ovom Odlukom uređuje se struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna općine Tompojevci za 2025., njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, te druga pitanja u izvršavanju Proračuna (dodatno pojasnila). 
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Općine Tompojevci za 2025. god. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 


Točka 18.
Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tompojevci u 2024.g.

Predsjednik (kao izvjestitelj ove točke) – ukratko pojasnio što Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tompojevci u 2024.g sadrži i koliko se financijskih sredstava za tu namjenu utrošilo u 2024. godini.
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tompojevci u 2024.g. na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ Analiza jednoglasno usvojena. 


Točka 19.
Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Tompojevci za 2025. g

Predsjednik (izvjestitelj ove točke) - Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Tompojevci za 2025. godinu ima za cilj integriranje političkih, ekonomskih, sigurnosnih, infrastrukturalnih, socijalnih, društvenih i drugih procesa radi sprječavanja ili smanjenja ugroza i vjerojatnosti od bilo kojeg rizika (pojasnio sadržaj Plana).
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Tompojevci za 2025. g na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ Godišnji plan jednoglasno usvojen. 

Točka 20.
Prijedlog Odluke o sudjelovanju Općine Tompojevci u subvencioniranju kamata u kreditnoj liniji za sufinanciranje kamata na kredite u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Vukovarsko-srijemske županije

Predsjednik daje riječ Općinskom načelniku (izvjestitelju ove točke).
Općinski načelnik – budući da su razlozi stavljanja ove točke na dnevni red već pojašnjeni ukoliko ima netko bilo kakvo pitanje može postaviti.
Na kraju sjednice predsjednik Općinskog vijeća zahvalio svima na suradnji i čestitao nadolazeće blagdane. 
Predsjednik otvara raspravu.
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Predsjednik zatvara raspravu i daje Prijedlog Odluke o sudjelovanju Općine Tompojevci u subvencioniranju kamata u kreditnoj liniji za sufinanciranje kamata na kredite u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Vukovarsko-srijemske županije na glasanje, te konstatira da je sa 9 glasova „ZA“, bez glasa „PROTIV“, i bez glasa „SUZDRŽAN“ prijedlog jednoglasno usvojen. 

PITANJA I PRIJEDLOZI:

Nakon što je iscrpljen dnevni red, predsjednik Općinskog vijeća poziva nazočne na postavljanje pitanja.
Zlatko Potočki –u Mikluševcima kod topole pukla zemlja (nije dovoljno sabijeno prilikom izvođenja radova na izgradnji županijske ceste. Isto tako u ulici 204. brigade ima ulegnuće -cesta je komplet u vodi (ispred kuće Slavice Kovačević).
Općinski načelnik kaže da će obavijestiti komunalnog redara a i da će on sam obići taj teren i utvrditi o čemu se radi.

Na kraju sjednice predsjednik Općinskog vijeća zahvalio svima na suradnji i čestitao nadolazeće blagdane, te naglasio da mu je žao što u proteklih nekoliko sjednica nismo bili u punom sastavu.
Općinski načelnik je također čestitao nadolazeće blagdane i  zahvalio svima na dobroj suradnji, pa je tako većina odluka donijeta jednoglasno.


Sjednica završila u 10,50 sati.

KLASA: 021-05/21-01/15
URBROJ: 2196-26-02-24-51							       


Zapisnik vodila						        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Kata Cvitković								       Ivan Štefanac






